

2023年中中董教赴臺灣教育參訪交流活動

#

古晉中華第一中學

活動時間：2023-03-09

為期9天的臺灣教育文化交流，先後參訪高雄義守大學、台南長榮大學、彰化大葉大學、南投國立暨南國際大學、台中修平科技大學、臺北真理大學、台中新社高中、台中福科國中。

3月9日一早抵達臺灣，中中姐妹校新社高中主任們熱情拉布條接機和溫馨準備了臺灣國民早餐，臺灣教育文化交流開始，浩浩蕩蕩的師長團先直下高雄，並在高雄市區自由行，併入住義大國際學舍。

3月10日上午到義守大學參訪，國際及兩岸事務處處長李嘉崑博士和副組長王尹琳老師的接待。當天下午則參訪台南長榮大學，該校校長李泳龍親自接待，也在長榮大學安排下和台南永仁高中、台南新豐高中及高雄路竹高中進行座談交流，分享國際交流模式。

3月11日在長榮大學招待台南一日遊，先後到四草綠色隧道(台江國家公園生態保護區)乘船、逛安平老街、孔廟和田尾公路花園。

3月12日上午參訪彰化大葉大學，柳源德國際長的接待，也提供校長推薦獎學金的優惠（兩年學雜費全免和一年住宿費全免）；當天下午則走在鹿港老街聽導遊解說歷史，晚上則到逢甲夜市。

3月13日上午參訪在南投的國立暨南國際大學，借此進一步瞭解海聯會招生管道。當天下午參訪修平科技大學，也聽取目前在該大學求學的中中學生的分享。

3月14日則到姐妹校新社高中拜訪，過去10年台馬兩地校際交流互訪，彼此情誼和熟悉度不在話下；新社高中老師當天下午也帶大家參觀新社景點。

3月15日一早姐妹校新社高中師生在禮堂舉行歡迎式，十年情誼，這是台馬教育文化交流的見證，也是此行的重要一站。總領隊校董會主席拿督黃良傑也代表交流團上臺致辭與分享。談起首批是中中學生在2013年7月過去新社，間中是一來一往，2019年12月拿督黃主席與校長等人也受邀出席新社90周年慶，2019也是中中學生過去新社後，接下來因為疫情也停止了學生互換活動，疫情之後也就是今年2023年中中學生20位也再次來到新社。中中與新社的關係就是這樣維繫著，而這樣的關係也都是需要雙方學校永續經營的。

3月15日下午參訪台中市立福科國民中學，該校校長林福裕的熱情接待，拿督黃主席與三位校長也簽署《國際策略聯盟合作協定書》、當晚台南永仁高級中學余月琴校長也在拿督黃主席見證下，與一中葉校長三中李校長四中官校長簽署合作備忘錄，實際上永仁高級中學與三中之前就有線上交流，趁此機會大家見面時機實體簽署策略聯盟合作協定書，兩校正式諱結姐妹校，未來將繼續開啟兩校更多師生合作交流機會。

當晚古晉中中校董會與臺灣教育合作夥伴聯誼餐會在台中一餐廳舉行，由校董會主席拿督黃良傑宴請，邀請臺灣各校友好的出席，彼此難得有緣再相聚，更顯珍貴，借此願台馬兩地學校之間的情誼長長久久。

3月16日早上在姐妹校新社高中進行座談交流，師生分享這些日子以來的體驗和感受，中中學生和新社中學接待家庭學伴的相處生活分享和情誼更讓大家熱淚盈眶，感動滿滿。期許中中和新社交流模式能繼續開展下一個10年。

當天下午參訪真理大學，多位三中和四中學生在這裡就讀，不論體育管理或音樂應用的科系都有一定的特色。

3月17日早上在淡水老街走動，下午則到臺北各景點打卡，包括臺北101、自由廣場、西門町等。新社高中歐靜瑜校長當晚特別帶領行政團隊和學生一起到機場送機，還送來宵夜，讓代表團感動滿滿。

原訂3月18日上午8時40分抵達古晉，由於古晉氣候不佳，在古晉上空盤旋近40分鐘後依然無法著陸，只好折返新加坡。目前在機上等候，吃著飛機餐。當天12點整飛機再次起飛，下午1時30分順利抵達古晉。9天的行程順利完成，收穫滿滿。

2026/2/5 上午 12:46:47

2023年中中董教赴臺灣教育參訪交流活動

#

古晉中華第一中學

活動時間：2023-03-09



教師團到訪新社高中



中中教師們合影留念